宫松奇到基层公安机关检查指导工作

日,副市长、市公安局党委书记、局长宫 况,对规范有序的管理给予肯定。 松奇先后到博爱县公安局、山阳派出所、 定和派出所检查指导工作。

7月20日上午, 宫松奇到博爱县公安 局检查指导工作。博爱县委、县政府相关 领导陪同检查。

宫松奇先后到原焦高速公路焦作站卡 点、博爱县体育馆交警执法服务站、博爱 县公安局指挥中心大厅、博爱县看守所、 博爱县拘留所实地检查指导, 听取了博爱 县公安局近年来整体工作汇报, 慰问了基 层一线民警。

在原焦高速公路焦作站卡点和交警执 法服务站, 宫松奇详细询问了民警工作任 务,察看了交警查缉布控系统运行状况, 了解了民警日常保障情况,对执勤民警的 辛勤工作给予肯定。他要求民警在设卡盘 查时,注意按规范动作操作,确保自身安 全。在指挥中心大厅,他仔细察看了警令 指挥调度工作情况,要求作好社会资源整 况,对值班民警进行了慰问。在户政大 合,提高利用效率。

大厅、监室、警官餐厅及在押人员伙房, 实际的便民利民新举措。在信访接待室,

本报讯(记者邓帆)7月20日、23 县拘留所,他详细询问了行政拘留人员情

检查期间, 宫松奇对博爱县公安局的 工作给予肯定,并就增加消防装备、加强 消防工作站建设、强化兼职消防员和联防 队员的工作保障等问题,要求博爱县抓紧 落实。同时,他要求把启动一级治安防控 模式与正在开展的"夏季攻坚战"第二战 役结合起来,统筹兼顾,整体推进,特别 是对相关人员的管理要不留死角、管控到 位。对青天河景区安全管理,他要求公安 机关高度重视,与景区结合好、管理好, 确保游客安全万无一失。

7月23日下午, 宫松奇先后到市公安 局山阳派出所、定和派出所检查指导工作。

在山阳派出所, 宫松奇到指挥中心大 . 户政大厅、信访接待室、警官餐厅、 经侦中队进行了实地检查指导。在指挥中 心大厅, 他听取了该所辖区概况和近年来 治安状况的汇报,察看了指挥中心运行情 厅,他询问了便民利民措施的宣传落实情 在博爱县看守所, 宫松奇察看了监控 况, 提出我市公安机关也要拿出切合本地 了解了驻所武警中队建设等情况。在博爱 他听取了该所近年来信访工作的汇报,要

求对老的问题尽快解决,不要再增加新的 问题。在警官餐厅,他察看了基础设施, 询问了民警就餐情况,要求严把食品来源 关,强化后勤保障。

检查期间, 宫松奇听取了该所警力配 备、机构设置以及"一村一警、一格一 工作汇报,要求还警于基层、还权于 基层,基本实现每格都有民警,把警力进 一步前移; 进一步增强民警的信息化意 识,将其更好地应用于实战当中。

在定和派出所, 宫松奇到民警餐厅、 信访接待室、综合办公室、党员活动室及 指挥中心等处进行了检查指导。山阳区政 府领导参加检查。在民警餐厅, 他认真察 看了操作间、储物间,详细询问了民警就 餐情况,要求认真贯彻落实省公安厅、市 公安局党委的"大保障"精神,切实做好 民警的生活保障工作。在党员活动室,他 看到荣誉墙上悬挂的各种荣誉牌匾后,对 该所连续两次荣获全国公安机关执法示范 单位称号、多次获得省市先进单位称号给 予了充分肯定。

情况汇报, 肯定了山阳区迅速对山阳商城

存在的严重消防隐患问题进行挂牌督办的 做法,要求山阳区及山阳消防大队与山阳 商城签订责任书,明确责任;要求定和派 出所充分发挥"一村一警、一格一警"的 作用,结合"三查三保"活动,认真排查 隐患,确保定和辖区不发生火灾安全事故。

在随后召开的座谈会上, 宫松奇对定 和派出所下一步工作提出四点要求:一要 振奋精神。要齐心协力,振奋精神,带好 队伍, 抓好工作。二要提高标准。公安机 关是纪律部队, 要用铁的纪律约束队伍, 用严的制度管理队伍,只有各个方面管理 规范了,才能更好地促进工作。要进一步 提高工作标准,规范办公秩序、环境卫 生、警容风纪标准,做到干净利索、整齐 规范。三要忠实履职。定和辖区治安环境 复杂,刑事发案较多,要加大工作力度, 特别是对于盗抢类、经济类案件,要加大 打击力度, 主动出击、打防结合、压降发 案,打造安定、祥和的治安环境。四要再 创辉煌。连续两次荣获全国公安机关执法 示范单位称号非常不易,这是定和派出所 检查中,宫松奇听取了山阳区副区长 领导班子和全体民警艰辛付出的结果。要 申延芳关于山阳商城消防隐患挂牌治理的 克服人少事多的困难,班子成员团结一 心,全体民警众志成城,再创辉煌。

"特警尖兵"魏永风



魏永风(前)和战友演练战术动作。

石小伟 摄

备,带领队员赶赴事发现场。对讲机里

不断传来现场情况,因情感纠纷,一男

子扬言要杀人报复社会,并劫持一女

子,被民警围困在一居民楼内。魏永风

到达现场后,因该男子拒不接受谈判,

而被劫持女子已经受伤, 魏永风果断下

日常生活中,魏永风还乐于助人。 去年10月的一天,难得休息的他带着一

家人出去郊游。经过位于博爱县高庙乡

二话没说,一边脱衣服,一边跑到现

之后,就奋不顾身地跳入水中。由于救

援及时,孩子得救了,围观群众纷纷夸

赞魏永风"小伙子好样的"。而此时,因

腿伤疼得站不稳的魏永风, 默默地穿好

人无儿无女、没人照顾, 便主动承担起

人、队友一起照顾老人。因担心老人安

一部老年手机,并耐心教会老人使用,

士"的铮铮誓言。说到工作中的酸甜苦

辣,他总是只有一句话:"人民警察为人

作为反恐一线的公安特警, 魏永风

在一次走访中,魏永风得知一位老

衣服,在家人的搀扶下悄悄离开了。

去,一招制敌,成功解救人质。

本报记者 邓 帆

2011年11月,魏永风通过参加公安 部招录武警部队特战队员选拔考试,成 功考人市公安局特警支队防暴大队。三 年多来,他参与处置多起案事件,抓捕 达命令,准备强攻。门被破开,他冲进 逃犯10余名,连续三年代表市公安局参 加省、市两级特警比武竞赛并取得优异 成绩,2013年被市公安局授予优秀共产 党员称号。

八年的军旅生涯不仅磨炼出他刚毅 的南水北调桥时,家人提议看看附近的 的性格,更让他练就了一身过硬本领。 风景,正说着,远处突然传来一阵呼喊 脱下军装,穿上警服,魏永风暗下决 声:"救命啊,有儿童落水了!"魏永风 心: 既然当特警, 就要当"尖兵"。在日 常训练中,他依托部队训练经验,结合 场,简单交代围观群众快去找工具救人 特警工作实际,将所学本领融会贯通, 力争将自身本领发挥最大化。"掉皮掉肉 不掉队,流血流汗不流泪",正是凭着这 一股子狠劲、钻劲,他在警务技能方面 很快就达到全优水平,并且担任特警支 队狙击手射击教员, 快速提高队友训练

2013年9月,市公安局特警支队成 照顾老人的责任。他经常利用休息时间 立警航大队,然而直升机救援、特警队 去看望老人,帮老人干活,并号召家 员快速机动等直升机人机结合训练一片 空白,魏永风就依托部队攀登训练经 危,又不能时时在身边看护,他便买来 验,查阅资料,恶补直升机人机训练知 识。直升机索降要求特警队员双手抓住以便老人有事能及时联系到他。 绳子快速滑至目标区域,整个过程危险 性非常大,魏永风敢为人先,在短时间 忠实地践行着"永远做党和人民忠诚卫 内攻克这个难题,被誉为"焦作警航直 升机训练第一人"。

去年8月的一天晚上,魏永风顶替 民,人民警察为国家,我们是平安的守 队友值班备勤。突然刺耳的警铃声响 护者, 时刻准备着。" 起,他接受指令后,迅速领取武器装

"英勇神探"张新利



张新利(右二)和战友在研究案件侦破方案。

明 斌 摄

本报记者 邓 帆

破案一线,2次荣立个人二等功,3次 区连续发生13起攀爬阳台入室盗窃案 荣立个人三等功,2次被评为省优秀人 件,市公安局将此系列案件列为A级挂 民警察,2次被评为市优秀人民警察, 牌督办案件。次日,张新利带领专案民 分别被省公安厅评为全省打击"两抢一 盗"犯罪先进个人和全省优秀中原卫 当地警方的配合下,专案民警以被盗手 士。他就是被誉为"英勇神探"的武陟 县公安局刑侦大队大队长张新利。

"火眼金睛", 去年带领全大队民警强力 拉尔某某等4人抓获。经审讯, 四人交 攻坚,相继侦破了"3.21"杀人案、 "3.27" 特大强奸杀人案和 "2001.9.27" 杀人积案,实现了两起现 手机4部、现金1万余元的犯罪事实。 行命案全部快侦快破的目标。2001年9 月27日,安某某持刀将同村村民李某 捅死后隐姓埋名,四处潜逃。去年,张 新利带领专案民警先后转战河北保定、 内蒙古包头等地开展工作, 捕捉到安某 某藏匿于四川内江的信息,并于当年 11月3日将潜逃长达13年的安某某抓 实施非法拘禁、寻衅滋事、故意伤害犯

获归案。 破了谢某某、孙某某等人系列盗窃电动 三轮车案件, 侯某某、翟某某等人系列 列白日入室盗窃案件,谢某、白某等人 系列盗窃电动自行车案件, 韦某某等人 应了人民群众对公安工作的新期待和新 安的职责。

在张新利的日历上,没有星期天, 没有节假日, 他就像一颗不知疲倦的陀 螺,始终高速旋转着。去年8月3日凌 从警20多年来,始终奋战在侦查 晨,武陟县城黄河大道沿线三个居民小 警赶赴四川省昭觉县执行抓捕任务。在 机为突破口,深入凉山腹地,克服语言 障碍和崇山峻岭带来的艰难, 历经18 张新利不仅有敏锐思维,更有一双 个昼夜的连续调查追踪,将犯罪嫌疑人 代了其伙同其他6人窜至郑州市及武陟 县攀爬阳台入室盗窃作案13起、盗窃

张新利始终把打击黑恶势力和涉毒 团伙犯罪作为重要工作来抓, 动员全大 队民警向黑恶犯罪和毒品犯罪发起凌厉 攻势。以李某某、董某某为首的黑恶犯 罪团伙自2010年以来,在武陟县境内 开设赌场、发放高利贷、收取保护费, 罪。为了打掉这个贻害一方的黑恶犯罪 今年年初以来,张新利相继组织侦 团伙,张新利抽调精干民警成立专案 组,走访干部群众上千名,提取笔录材 料上千份,昼夜奋战,历尽艰辛,抓获 盗窃绵羊案件,崔某某、赵某某等人系 李某某、董某某等多名团伙成员,打出 了警威,震慑了犯罪。

凭着丰富的刑侦工作经验, 凭着雷 以办理驾驶证为名诈骗案件等一大批侵 厉风行的工作作风,凭着身先士卒的人 财案件,缴获赃款、赃物合计180余万 格力量,张新利带出了武陟刑警这支拉 元,并做到市公安局A、B级挂牌督办 得出、打得赢、特别能战斗的刑侦队 案件破案率均达100%,以实际行动回 伍,忠实地履行着打击犯罪、保一方平



市公安局通报表扬 行风评议先进单位

本报讯(通讯员公轩)目前,市政府纠风办下发了《关于 2014年民主评议市直单位重点科室(岗位)情况的通报》《关 于表彰2014年全市政风行风评议工作先进单位的决定》,公安 机关有一个单位被评为重点科室(岗位)评议活动优秀格次, 两个单位被评为政府部门、公共服务行业和二级机构评议活动 先进单位, 五个单位被评为群众满意基层站所, 市公安局对这 些先进单位予以通报表扬。

市公安局电贺孟州警方 侦破系列诈骗大案

本报讯(通讯员马琳娜)7月22日,市公安局向孟州市公 安局发去贺电,祝贺该局侦破省公安厅挂牌督办的系列合伙购 买玉佩诈骗案, 带破焦作、新乡、濮阳、洛阳和驻马店等地同 类案件7起,涉案价值25万余元。

打掉五个聚众赌博窝点

本报讯 (通讯员公轩) 省公安厅部署深入推进打击黄赌违 法犯罪专项工作之后, 市公安局治安部门强势作战, 连续打掉 五个聚众赌博窝点,抓获涉案人员数十人。

侦破多起盗窃职工宿舍财物案

本报讯(通讯员马斌)近 查,进一步扩大侦查范围。经 过缜密侦查, 侦破多起盗窃企 业职工宿舍案件, 抓获犯罪嫌 疑人两名,追回被盗笔记本电 脑两台。

活区连续发生三起人室盗窃案 件,两台笔记本电脑和一部三 星牌手机被盗。接警后,博爱 县公安局刑侦大队组织民警迅 案发现场的勘查力度,对提取 对; 二是调取案发地周边的监 控视频信息,从中寻找嫌疑人 三是围绕案发现场加强走访调 件正在进一步审理中。

日,博爱县公安局刑侦大队经 过大量的分析研究,民警确定 一名三四十岁的男子有重大作 案嫌疑,并组织该企业职工对 该男子特征进行辨认,确认该 男子系以前在该企业工作过的 张某某。民警经过三天的蹲 守,在张某某家中将其抓获。 经讯问,张某某对其在该企业 盗窃电脑的犯罪事实供认不 讳。根据其供述,民警于7月 速展开侦破工作,一是加大对 16日将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所 得的犯罪嫌疑人李某某抓获归 的相关痕迹物证进行检验比 案,并成功追回被盗的两台笔 记本电脑。

目前,犯罪嫌疑人张某 出入轨迹,刻画嫌疑人特征;某、李某某已被依法刑拘,案

速破一起人室盗窃金项链案

-起入室盗窃金项链案件 抓获犯罪嫌疑人张某。

7月15日晚,该所案件侦 办大队接到群众郇某报案,称 场勘查,提取案发现场痕迹,在 的犯罪事实。 前科人员中进行比对;二是走访 摸排,核查案发时间段内可能在 被刑事拘留,案件正在进一步 案发现场周边活动的人员; 三 审理中。

本报讯(通讯员宋艳芬) 是调取周边监控视频信息,力 近日,市公安局山阳派出所侦 争发现可疑人员。民警发现租 住在郇某隔壁的张某有作案嫌 疑,相关痕迹比对也基本吻 合,决定布控守候。

7月17日上午,张某在回 其在山阳区艺新街道东焦作村 租住屋取东西时,被民警抓 租住屋内存放的金项链被盗, 获。经讯问,张某供述了其趁 价值8000余元。接到报案后,该 郇某屋中无人,盗窃郇某金项 大队迅速展开侦查工作,一是现 链,后将金项链变卖5000余元

目前,犯罪嫌疑人张某已



让孩子学会自我保护

家长和老师日常要教导孩子 作为保护要害器官的屏障。 在遭遇危险时, 利用身边一切条 件躲避、抵挡和保护人身安全, 配备一只哨子或者尖叫报警器, 具体做到"八字口诀",即 当孩子遇到紧急情况时可以边跑 "跑、躲、蹲、喊、包、哨、 边吹响, 吸引路人救援, 震慑歹 车、伞"

"跑"是指遇到危险时,要 先跑, 采取 "Z" 形奔跑, 闪避 孩子在遇到危险时, 要利用自行 歹徒追击。若已被歹徒拦住去 车作为掩护和抵御的屏障。 路,要把身上的财物或者其他物 品抛向一旁,再想办法迅速脱身。 遇到危险时要会利用伞, 迅速将

"躲"是指遇到危险时,躲 其撑开,在歹徒与自己之间形成 入附近的商店、居民小区、门卫 一道短时间的屏障,或用伞尖、 室、岗亭等,或躲到老师、家 伞柄戳刺歹徒。 长、保安人员等成年人的身后, 以寻求帮助。

"蹲"是指双手抱头,全身 蜷起。若已无处可逃, 可迅速蹲 下,双手抱头,胸腹紧贴双腿,

全身蜷起不放。 "喊"是指遇到危险时,要

大声喊叫呼救。

"包"是指在防御方面,充

分利用书包等,将包反背至胸前

"哨"是指建议家长给孩子

"车"是指骑自行车上学的

"伞"是指带着伞的孩子在

家长和老师应合理引导学生

学会自救, 避免随意使用上述防

御措施,造成不必要的伤害。